Yale University

EliScholar - A Digital Platform for Scholarly Publishing at Yale

YPFS Documents (Series 1)

Browse by Media Type

12-13-2008

Guarantee granted by the State

Banco Comercial Portugues (BCP)/ Portuguese Commercial Bank

Follow this and additional works at: https://elischolar.library.yale.edu/ypfs-documents

Recommended Citation

Banco Comercial Portugues (BCP)/ Portuguese Commercial Bank, "Guarantee granted by the State" (2008). *YPFS Documents (Series 1)*. 8124. https://elischolar.library.yale.edu/ypfs-documents/8124

This Document is brought to you for free and open access by the Browse by Media Type at EliScholar – A Digital Platform for Scholarly Publishing at Yale. It has been accepted for inclusion in YPFS Documents (Series 1) by an authorized administrator of EliScholar – A Digital Platform for Scholarly Publishing at Yale. For more information, please contact elischolar@yale.edu.



Press-Release

Reuters>bcp.ls Exchange>MCP Bloomberg>bcp pl ISIN PTBCP0AM00007

13 December 2008

Guarantee granted by the State

Following the announcement made on October 24, 2008 informing of its intention to issue debt with the Portuguese State Guarantee as provided by Law nr. 60-A/2008 dated 20 October, Banco Comercial Português informs that it has been notified of the Secretary of State of Treasury and Finance decision number 31835-A/2008 authorizing the Portuguese State Guarantee to fulfil the obligations regarding principal and interest of a three year maturity fixed-interest rate bond issue, up to €1,500,000,000.00, under the Bank's Euro Note Programme.

Banco Comercial Português also informs that the date and final conditions of this issue will be defined in due time.

Banco Comercial Português, S.A.

End of announcement

Investor Relations Pedro Esperança Martins Avenida Professor Doutor Cavaco Silva (Parque das Tecnologias) Edifício 1, Piso 0 B 2744-002 Porto Salvo Tel +351 211 131 080 pmartins@millenniumbcp.pt

Corporate Communication Miguel Magalhães Duarte Rua São Julião, 149, Piso 2 1100-063 Lisboa Tel +351 211 131 840 miguel.duarte@millenniumbcp.pt

Banco Comercial Português, S.A., a public company (sociedade aberta) having its registered office at Praça D. João I, 28, Oporto, registered at the Commercial Registry of Oporto, with the single commercial and tax identification number 501 525 882 and the share capital of EUR4,694,600,000.00.



1/1